	特种作业资格证书人员培训班招生简章

	

	   我校每月都举办“特种作业资格证书人员”培训班（各专业工种陆续开班）。具体要求通知如下：
一、 培训对象
    各施工企业未取得符合规定的特种作业资格证书的人员及不满足标准要求的特种作业人员。
二、 培训专业工种及证书种类
    根据《安全生产法》的规定，特种作业人员资格证书按专业工种分为两种，分别是：
    1、 特种作业操作证-------由国家安全生产监督管理局颁发，盖济南市安监局章。每三年复审一次，证书为带芯片磁条的卡片。专业工种有以下三个：
    电工作业、焊接与热切割作业（电焊工）、高处作业（架子工）等。
    2、 特种设备作业人员证----由国家质量技术监督局颁发，盖济南市质量技术监督局章。每四年复审一次，证书为绿皮本。
    专业工种有以下两大类：
    （1） 起重机械作业（大类）：起重机械安全管理（单独办班，不考实际操作）、起重机械机械安装维修、起重机械电气安装维修、起重机械指挥、塔式起重机司机、流动式起重机司机（汽车吊）、升降机司机等七个作业项目（小类）。
    （2） 场（厂）内专用机动车辆作业（大类）：场（厂）内专用机动车辆安全管理（单独办班，不考实际操作）、叉车司机等两个作业项目（小类）。
    备注:起重机械安全管理和场(厂)内专用机动车辆安全管理两个作业项目适合各单位负责工程机械管理的人员报考,不考实际操作,单独办班,也是”特种设备作业人员证书”。
三、 培训班各专业工种考试的特点
   无论是安监局的“特种作业操作证”，还是质检局的“特种设备作业人员证”，其考试都是分“理论知识考试”和“实际操作考核”两场。
    （一）“ 理论知识考试”
    1、“理论知识考试”今年开始都陆续实行上微机考试（机考）。
    安监局证书“电工”“焊工”“登高架设”和质检局证书“起重机械”“场厂内专用机动车辆”各专业已经实行“微机考试”。
    2、“ 理论知识考试”有标准题库，都是客观性题型（判断题和选择题），必须上微机考试（跟驾考科目一相似），要求学员提前背题库,有题库的电子版和印刷版供复习。
3、按照国家安全监管总局统一要求，自2014年12月1日起，全省安全生产资格考试合格分数由60分提高至80分。
    （二）“实际操作考核”的要求就比较复杂，首先要求必须是熟练操作工，各工种考核的特点分别简介如下：
    (1) 电工考核:实际操作考核最难，要求会用万用表测量，会接电路模拟盘，会现场操作模拟人触电急救等等;没有一点基础的学员很难通过，要想通过，学员必须一天不漏的参加全部课程的培训，认真对待才能通过。
    (2) 电焊工考核：必须会现场焊接一个铁块，从来都不敢摸电焊机的就不要报名了。
    (3) 高处作业考核：必须会佩戴安全帽、安全带，熟悉高处作业的常识（口试问答）。
    (4) 起重机械考核：现在的要求暂时还是口试问答，考试实际经验。
    (5) 场（厂）内专用机动车辆：目前只有叉车一个项目，要求 会开叉车，会移库。

四、两种证书报名时的特殊要求：
1、 安监局证书----“特种作业操作证”： 
（1） 必须有体检表；（2）培训班4至6天；（3）价格：780元/证。
2、 质检局证书----“特种设备作业人员证”：
（1） 不需要体检；（2）培训班4至5天；（3）价格：980元/证。
（4）必须提供学历原件及扫描件，并且现场扫描。
五、培训班初步计划：
    请各单位负责的领导认真考虑，选择本单位所需的各工种专业培训班，每位学员必须按照要求填写申请表格，备齐所需资料，然后将每位学员的资料送（或快递）至鲁润学校，汇总表及扫描件必须有电子版，请发到学校邮箱。我们根据汇总齐的资料编制培训计划，上报安监局（或质检局），方可开班。
    注：个人申报资料一旦汇总上报，就不可更改或替换。
自即日起开始接受报名，每个专业工种报名超过25人即可上报计划开班（以报名资料交齐为准），我校每个月都举办各专业工种培训班。希望各单位抓紧报名！
        三月份的报名截止时间为：3月15日
咨询电话：15726101299  0531-86950319    张老师
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